



全运会甘肃军团迎来首金

逯艳张娅儒包揽小轮车比赛冠亚军

本报讯(新甘肃·甘肃日报记者李满福)因连日阴雨推迟的第十四届全运会小轮车比赛,9月20日在西咸新区新建的小轮车竞赛场擂响战鼓。作为国内女子项目实力最强的甘肃女子小轮车队,发挥整体优势,8名晋级决赛的选手中,甘肃女将占据4席。最终由上届全运会金银牌得主逯艳、张娅儒继续包揽冠亚军。

逯艳胸前所挂金牌,是甘肃代表团在本届全运会上获得的首枚金牌。

要想登上领奖台,需要选

手经过9轮磨砺。作为国内小轮车“女一号”的名将逯艳,在两轮个人计时排位赛、三轮1/4决赛和三轮1/2决赛中,她的成绩均排名第一。而队友、亚运会冠军张娅儒紧随其后,始终稳居第二。

8轮过后,来自5个省份的8名队员大浪淘沙晋级总决赛,其中甘肃选手占据半壁江山。决赛中,逯艳依然强大,从出发门急速而下,飞包、压包、后轮滑,直到冲刺,她一气呵成,以36.635秒的成绩第一个冲线,张娅儒落后师姐0.1秒收获银

牌。来自山东的王梦瑶在内道中超越甘肃选手刘云云,收获铜牌。刘云云位列第四,上届全运会铜牌得主、甘肃老将彭娜名列第七。

甘肃小轮车队自2007年组建以来,在名帅张炜的精心打磨下,很快在国内站稳脚跟。特别是女队中核心人物逯艳,更是从2010年起,在国内比赛中几乎没有让金牌旁落过。她也是十余年来代表中国参加洲际比赛最多的女子小轮车选手。此次,卫冕全运会金牌,是她运动生涯中获得的第230枚正式比赛金牌。



9月20日,甘肃队选手逯艳(左三)、甘肃队选手张娅儒(左一)和山东队选手王梦瑶(右一)及教练在颁奖仪式上。 新华社图片



掌上兰州·兰州晨报 2021正能量

“益起过中秋”公益活动走进阿干镇大水子小学和会宁县牛河平安希望小学



会宁县牛河平安希望小学的孩子收到节日礼物。
掌上兰州·兰州晨报记者裴强 摄

本报讯(掌上兰州·兰州晨报记者冯宝强)9月16日,由掌上兰州·兰州晨报联合阿里巴巴天天正能量发起,浙江“点亮一盏灯”爱心服务社、兰州普瑞眼科医院、兰州爱里食品有限责任公司党支部、西李家湾社区“社工委”加盟的2021“益起过中秋”关爱留守儿童大型公益活动走进七里河区阿干镇大水子小学和会宁县牛河平安希望小学,送去了250盏台灯和月饼、图书等爱心物资,给孩子们带去了节日的温暖和关爱。

当天上午,掌上兰州·兰州晨报记者一行将浙江“点亮一

西固新华书店助力“益起过中秋”公益活动

本报讯(掌上兰州·兰州晨报记者沙金萍)9月17日,在中秋佳节来临之际,由掌上兰州·兰州晨报联合阿里巴巴天天正能量发起的2021“益起过中秋”大型公益活动走进西固区河口学区23中。“益起过中秋”大型公益活动自发起后,得到了众多社会爱心人士和企业的关注与参与,在17日的活动中,西固新华书店也倾情参与,为孩子们带去了关爱与慰问。

“我一直都想要一套四大名著,谢谢西固新华书店的阿姨们为我们送来的这份珍贵的礼物。”在拿到心爱的书籍后,9年级学生张小雅开心地说。

在此次活动中,西固新华书店为河口学区23中的6名留守儿童捐赠了6套四大名著,以及笔袋、尺子、橡皮等学习用具。

为老党员、交警大队、特勤保障大队捐赠党史类学习书籍;为西固区福利路第三小

乡村学校条件有限,但在学习上孩子们都很努力,成绩也都非常好。同时,他对爱心企业的慰问表示感谢。

当日下午1时许,掌上兰州·兰州晨报记者、西李家湾社区“社工委”志愿者一行将近4个小时的长途跋涉,终于将这份温暖送到了孩子们的手中。“我终于有台灯了,以后学习写字更方便了。”在会宁县牛河平安希望小学捐赠现场,孩子们看着记者和志愿者拿来的台灯,纷纷开心地笑了。

据会宁县牛河平安希望小学校长刘凤刚介绍,学校共有50名学生,学前教育的孩子有20名,四年级只有3名学生,六年级有6名。由于所属

学赠送图书;为西固区教育局送去慰问物资……近年来,在奉献爱心的道路上,西固新华书店从没有停下脚步。他们将一本本崭新的书籍送到需要的人手中,为美好精神世界的构筑增砖添瓦。

西固新华书店负责人表示,新华书店时刻不忘肩负的责任与担当,用实际行动传递温度和大爱,在以后的发展中,他们将一如既往地传递爱心,为社会贡献绵薄的力量。

冒充“董事长”要求财务转账187万元 幸遇民警识破骗局及时拦截

本报讯(掌上兰州·兰州晨报通讯员彭伟 记者张秀芸)“好险,好险,差点就打款了,多亏咱们的民警同志……”记者从兰州市公安局安宁分局获悉,近日,该局十里店派出所民警及时拦截一起冒充企业法人电诈案,避免企业损失187万元。

9月15日16时30分许,兰州市公安局安宁分局辖区某单位财务人员陈先生被“董事长”拉进一新建的QQ工作群中,以其正在开会为由,要求从公司账户上给一指定账户转账187万元,并要求加急支付,手续后补办。

由于数额较大,正当陈先生与“董事长”沟通打款细节时,安宁公安分局十里店派出所民警路景天来单位开展日常工作,得知情况后,立即告知陈先生,这是骗子布的局。路景天耐心地带着陈先生一步步辨识诈骗伎俩,还指导陈先生向总公司进行核实,经核实果真是一个骗局。

“头像、QQ名看着可真了,很难辨别,我差点就上了当,多亏了咱们小路警官。”陈先生心有余悸地说道。民警最后还对陈先生讲解了其他种类的电信网络诈骗伎俩和识别技巧,陈先生听后,长出一口气,今天短短的10分钟,自己差点就上了骗子的当,虽然民警每周来讲解反诈知识,但总认为不会发生在自己身上,这一次真的很幸运。

庆祝中国农民丰收节暨 香水百合文化旅游节在永靖开幕

本报讯(掌上兰州·兰州晨报记者蔡端)二十多万株香水百合沐浴着秋阳随风摇曳,浪漫的百合花海前吸引了众人驻足。9月20日上午,“庆中秋·迎国庆”庆祝中国农民丰收节暨“邂逅花海·爱上永靖”香水百合文化旅游节开幕式在永靖县黄河花堤郁金香广场举行。

开幕式以展现永靖人民喜迎八方宾客的热情和自豪的舞蹈《禹·陶·魂》拉开帷幕,歌伴舞《走南闯北的临夏人》、舞蹈《花儿》、歌曲《咱老百姓》《新的天地》等节目精彩纷呈,花儿歌手何清祥、马小兰、石光林演唱的《花儿》更是点燃了现场的气氛。此外开幕式现场还表彰奖励了全县勤劳致富模范代表。

此次香水百合文化旅游节将于10月7日闭幕,其间还将举办农特产品及文创产品展示展销活动、“抖音”大赛、美术写生比赛和摄影大赛、黄河三峡艺术团“戏曲进乡村”文艺演出、“金城村镇银行杯”千人广场舞大赛、永靖县“祖国在我心中”朗诵比赛等十余项活动。



开幕式现场。永靖县融媒体中心供图